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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Δεκεμβρίου Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Φλώρινας 

Επιμορφωτική συγκέντρωση με θέμα τα εμβόλια 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας πραγματοποίησε τη μηνιαία 
συντονιστική - επιμορφωτική συγκέντρωση με προσκεκλημένο ομιλητή 
τον παιδίατρο κ. Γιάσερ Ελσάμι, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Tα 
εμβόλια: Από τις επιδημίες του παρελθόντος έως το θρίαμβο της 
Ιατρικής».  

Επιμορφωτική συνάντηση με θέμα τις συναισθηματικές Πρώτες Βοήθειες 

Ανάλογες μηνιαίες συναντήσεις Εθελοντών ξεκίνησαν και 
στο Αμύνταιο, προκειμένου να διευκολύνεται η συμμετοχή 
και ο συντονισμός τους στις δράσεις του Τμήματος. 
Ομιλήτρια ήταν η Πρόεδρος του Τμήματος, κοινωνιολόγος-
εκπαιδευτικός κα Άννα Μπαφίτη η οποία ανέπτυξε το θέμα: 
«Παρεμβαίνοντας στην κρίση: Συναισθηματικές Πρώτες 
Βοήθειες». 

Διανομή υλικής βοήθειας σε ευπαθείς ομάδες 

Εν όψει των εορτών, το Τμήμα κινητοποίησε για άλλη μια φορά τις τοπικές 
επιχειρήσεις, τους πολίτες, τους φορείς και τους Εθελοντές του, 
οργανώνοντας χριστουγεννιάτικη δράση συλλογής και δεματοποίησης 
ειδών πρώτης ανάγκης, που διενεμήθησαν πόρτα- πόρτα σε 45 σπιτικά του 
νομού Φλώρινας, τα οποία αντιμετωπίζουν πολλαπλά και έντονα 
προβλήματα (υγείας, οικονομικά, κοινωνικά κ.α.). Τα δέματα περιείχαν 
τρόφιμα νωπά και μακράς διαρκείας, αλλά και είδη καθαριότητας και 
ατομικής υγιεινής. 

Συμμετοχή στη δράση «Φαγητό για Όλους» 

Το Τμήμα μας συμμετείχε στη Δράση της Κοινότητας Φλώρινας «ΦΑΓΗΤΟ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ»,  για τις ανάγκες του συσσιτίου της Ι. Μητροπόλεως Φλωρίνης. 
Ξεχωριστή ήταν και η συνεργασία του Τμήματος με τον Δήμο Φλώρινας, για 
την χορηγία ειδών φροντίδας κατάκοιτων και ιματισμού κλίνης στο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο που φιλοξενεί ειδικά περιστατικά ηλικιωμένων με 
αυξημένες ανάγκες.  

Δημιουργία Εθελοντικής Ομάδας Νέων 

Τέλος, για πρώτη φορά το Περιφερειακό μας Τμήμα δημιούργησε 
Ομάδα Νέων, αποτελούμενη από φοιτητές/τριες και μαθητές/τριες, οι 
οποίοι θα συμβάλουν στο σημαντικό ανθρωπιστικό έργο του Ερυθρού 
Σταυρού, καθώς και στη διοργάνωση δράσεων ευαισθητοποίησης του 
κοινού για σύγχρονα προβλήματα. Η Ομάδα συνεχώς θα εμπλουτίζεται 
με νέα μέλη. 

 


